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. Teopema 1. (popmyarl Kpamepa) Besikas HeBbIpoXXAeHHas cycreMa Il

| AMHEVIHBIX YpaBHEHUI MeeT eAVHCTBEeHHOe pelleHue (Cq,..., C,) BUAa

A;
¢; =~ , I4e A - onpejeanTteab MaTpUIB A — KOSPPUINMEHTOB CHCTEME],

a A; - onlpegeanTteAb MaTpUIIbl, KOTOpas II0Ay4aeTcs U3 MaTpunbl A

3aMeHOI ee I-TO CTOA0IIa Ha cT0A0eIT CBOOOAHBIX YA€HOB.

F Aemma. Aas a1060it KBagpaTtHON MaTpuIlsl A = (a; j) pa3MepHOCTI
P
N BBIIIOAHSIETCS PaBEHCTBO:

Dk=1Qix " Aj = 0,ecan i # j.




ITpumep 1. Peminthb cucreMy AMHEVHBIX YPpaBHEHUIA: '

X1+ 2x, +4x3 = —2
x1+3x, +6x3 =1
x1 + 3x, +4x3 = —3

Teopema 2. TTycts A = (a; j) KBaJpaTHasl MaTpulia [opsijaka n u

|A| # 0. Toraa
1 A11 A21 Anl
o A"l = 1. Aip Ayy oo Ao
Aln AZn Ann

rae A;j - aareOpauyeckuie AOIOAHEHNS K DA€MEHTY @;; MaTPpUIIbL A.




ITpumep 2. Pemtuith cuUCTEMY AMHENHBIX ypaBHeHUN IipuMepa 1 B

MaTpM9HOM BI1AE€:

A-X=B =

X —BELeR

Ipumep 3. Havitu oOpaTHYIO MaTpuLly A4l MaTpuLbl A = (

. ecau |A] # 0.




Memoo I aycca pewwenus cu

ypasHeHu

IlycTs cucreMa nMeeT BUA,;

A11X1 + ai3x5 + -+ a1 %, = D]
Ay X1 + Ayo Xy + -+ Ay Xy, = by

(1)

Onp. Pacmupennon Mmarpuiien cucreMsbl (1) HaspiBaeTcsa MaTpuIia

- -
- pasMmepHOCTHU 1 Ha n+l Buaa:
v a1 A1z ... Aqn b1 '

/T= Ayq1 Qoo ... Aon bz
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np. DAeMeHTapHbBIMY IIpeo0pa3OBaHNMsIMM PacCIIMPEHHOV MaTpPUIIbL

OyAeM Ha3bIBaTh CAeAYIOIe:

° IIepecTaHOBKa ABYX CTPOK MaTpUIIbI,

° YMHOXKEHIe CTPOKM MaTpUIIBl Ha AK00Oe 4ucA0 U IIpuOaBAeHUe K
APYIOU CTPOKE;

° IIepecTaHOBKa ABYyX CTOAONOB MaTpullbl (0e3 y4acTys ITOCAeAHero

<y

CcTO0AOI1A).

Ymeepxdenue. I Ipu s1eMeHTapHBIX ITpe0OPpasdOBaHsIX PaCIIMPEHHON

'_ MaTpunbl CHUCTEMDI AVIHEeVIHbBIX ypaBHeHI/Iﬁ MHO>KeCTBO peH_IeHI/Iﬁ \

ﬁ

CCrTeMbl HEe MeHAEeTCI.




Metoa Taycca coctrout B TOM, UYTOOBI C IIOMOLIBIO DAeMEHTapPHBIX

B IIpeoOpa3oBaHNIl PaCIIMPEHHOM MaTpULbl IIOAYYUTh B pe3yabTaTe BBIYVICACHUI

- \

B
Y

' Marpunen C 3agaeTcst cucTeMa AMHeIHBIX yPaBHEeHWI, DKBUBAaA€HTHAsI VICXOAHOT,
b

MaTpuily Buaa:

T.€. C TeM >Ke MHOXKeCTBOM perteHni. I1pu sToM a451 HOBOM CMCTEMBI PEIeHNsT A€IKO

BbIUNMCASAIOTCI 11 OIIMICBIBAIOTCSI.




Ipumep: Pemmints cucreMy MetogoMm l'aycca:

le_x2+5x3=4
31 — X, +5x3 =0
5x1 + 2x, + 13x3 = 2




